

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE IGUALDAD, SALUD Y POLÍTICAS SOCIALES

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 17 de febrero de 2014, de la Dirección General de Gestión Económica y Servicios del Servicio Andaluz de Salud, de notificaciones de actos administrativos relativos a procedimientos de liquidaciones órganos externos por prestaciones de asistencia sanitaria a terceros, tramitados por la Dirección de Gestión Económica del Distrito Sanitario Aljarafe-Sevilla Norte. (BOJA núm. 42, de 4.3.2014)

Advertido error en el Anuncio de 17 de febrero de 2014, de la Dirección General de Gestión Económica y Servicios del Servicio Andaluz de Salud, de notificaciones de actos administrativos relativos a procedimientos de liquidaciones órganos externos por prestaciones de asistencia sanitaria a terceros, tramitados por la Dirección de Gestión Económica del Distrito Sanitario Aljarafe-Sevilla Norte. (BOJA núm. 42, de 4 de marzo de 2014), se procede a efectuar la oportuna rectificación en los términos que se indican a continuación:

Donde dice:

«Expediente núm.: 0472413277521.

Interesado/a: Don/Doña Gennady Avalos Lsitsyn.

DNI: 29426979C.

Último domicilio: C/ Cuenca, 4; San Juan Aznalfarache, 41920, Sevilla.

Extracto del contenido: Liquidación modelo 047 Prestación de asistencia sanitaria, por importe de 110,49 €.»

Debe decir:

«Expediente núm.: 0472413277504.

Interesado/a: Don/Doña Gennady Avalos Lsitsyn.

DNI: 45814798V.

Último domicilio: Avda. Primero de Mayo, 146 - 3, Bajo D (41100, Coria del Río).

Extracto del contenido: Liquidación modelo 047 Prestación de asistencia sanitaria, por importe de 110,49 €.»